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LA SIGUIENTE PRESENTACION TIENE EL OBJETIVO DE
APOYAR EN EL CONTEO Y AGRUPACION DE CANTIDADES
HASTA EL 1000.

Numero, algebra y variacion
18 Y * En este trayecto se amplia el rango numérico hasta el | 000. El

trabajo inicia con cantidades mayores que 100, las cuales se
obtienen al juntar colecciones mas pequenas. El nimero | 000,
asi como las centenas que lo forman, se representa de manera
Numero, adicion y sustraccion. concreta y a través de la elaboracion de una tira de nimeros que
sirve como antecedente para el trabajo con la recta numérica. Se
fomenta el uso de distintos agrupamientos para formar
cantidades, siempre usando centenas, decenas y unidades, pero
buscando representaciones equivalentes. Este trabajo con la
Lee, escribe y ordena niUmeros naturales hasta | 000. equivalencia de representaciones se utiliza también en Ila

Calcula mentalmente sumas v restas de nimeros de comparacion entre cantidades y se realiza tanto con objetos
y concretos como utilizando dibujos, tarjetas de numeros que

dos glfras, dobles de nimeros de dos cifras y mitades muestran multiplos de 1, de 10 y de 100 y utilizando objetos que
de numeros pares menores que |100. representan unidades, decenas y centenas. El trayecto contribuye
a la comprension de la estructura del sistema decimal, en este

caso incluyendo ya a las centenas y haciendo especial énfasis en
la equivalencia entre representaciones dadas con distintos

Trayecto 2 “Hasta | 000” agrupamientos.
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LEER CON ATENCION LAS INDICACIONES DEL LIBRO DE
TEXTO. S SU—

de
chocolates

Don Vicente es dueno de una fabrica de chocolates. Los vende o
sueltos, en paquetes de 10y en Pojjs de 10 paquetes.

Para el fin de afo recibid los siguientes pedidos: == PE{iS
| (‘K‘ lt'(‘Kf c
Tienda
.rj I_': (%t(- L“ IMM

\ i )% Low) 120 chocolates
DenVicerie “onle  gamitia
S P
par Ulofag 0 choool®

Por equipo van a recibir cgjas, paguetes y semilias sueltas
que deberan organizar para surtir los pedidos.
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DON VICENTE ES DUENO DE UNA FABRICA DE
CHOCOLATES. LOS VENDE SUELTOS, EN
I’MIIIETES IIE 10) Y EN GMAS DE 10 PAQUETES.

El paquete tiene 10
chocolates

- La caja tiene [0 paquetes



DON VICENTE ES DUENO DE UNA FABRICA DE
CHOCOLATES. LOS VENDE SUELTOS, EN
PAQUETES DE10 Y EN CAJAS DE 10 PAQUETES.
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¢GUANTOS CHOGOLATES TIENE UNA




c¢Cuantos pagquetes puedes Pedido 2 Fonda las delicias
realizar en cada pedido con 100 chocolates
los siguientes chocolates?

Pedido |
50 chocolates




Con ayuda de las semillas y 10s recipientes representar los siguientes pedidos
Pedido 3

Familia Ramirez
80 chocolates

Pedido 4
Tienda Los abuelos
|20 chocolates




Pedido 5 Pedido 6
2 cajas y 6 paquetes | cajay | paquete

11111 *




Leer y contestar de manera grupal Ias preguntas del libro de texto.

Ainoten sus resultados en lo tobia:
Familio Romirez
Fondo Las delicios
Familio Pérez

Tienda Los abuelos

Escribon cudntas cajos y paquetes debe haber en lo bodega
de don Vicente para surtir todos los pedidos.
Cajos Paquetes

iCudl es el nomera de chocalates que debe haber en la bodega?

Con todo el grupo encuentra ofra manera de organizar los chocolates
EN COjas v pogueies:
Cojos Foguetes

lulia organizo unos chocolates asi: 3 cojos v 7 paguetes.
Francisco los organizo en 2 cajos v 17 poguetes.
« iTienan la misma cantidad de chocolates? i Paor quét

AGomo encontraron el total de cojos v de poquetes
que necesitaban para surtir todos los pedidos?

m Si don Vicente recibe un pedido de 876 chocolates,

Zcomo los puede organizar mas facilmente parna entregarlos?

SEP. Matematicas. Libro para el alumno. (2019), México. Pag. 86.




~— VEU

Escribancuintas .. — 1 Loulicente
cajas y panuetes ’ = PO Lo abuto
ebe haber en la A, D TEVETT g0 st
hodega de Don 7S oS

Vicente parasurtir Paquetes= 37  gui 745 daljogy,
todos los pedidos.  cpooclstes
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{Cual es el numero de chocolates que debe haber en la bodega!?

En grupo, encuentren una manera diferente de organizar los chocolates
en cajas y paquetes.




Julia organizo unos chocolates asi: 3 cajas y 7 paquetes. Francisco los organizo en 2
cajas y |7 paquetes. ;Tienen la misma cantidad de chocolates!? {Por
que!?

Francisco




ACGTIVIDADES
EXTRAS PARA
REFORZAR




ulontos A
siguientes

cantidades UV C U
respetando su




110 120 130 140 150 160 170

210 220 230 240 250
310 320 330 340 350
410 420 430 440 450

510 530 550

3620 Y00 S
y 740
- 810

910 950

260
360
460

760

270
370
470
570

180
280
380
480

190
290
390
490
590

780

970

990
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